

Štatút školskej športovej súťaže (2024/2025)

Názov súťaže	Futsal Junior Cup - futsal chlapcov SŠ		
Kategória súťaže	A		
Typ súťaže	postupová		
Šport/odvetvie	futbal / futsal		
Ročník narodenia	01.01.2004	a	mladší

Súťažiaci pohlavie družstvá jednej školy žiaci v jednom družstve	družstvo dievčat	družstvo chlapcov	zmiešané družstvo		počet sprevádzajúcich osôb 1 družstva
			dievčatá	chlapci	
			1		
		10			

Garant	IČO	názov	web
	00687308	Slovenský futsal / Slovenský futbalový zväz	https://futbalsfz.sk/

kontakt	email	mobil
Marek Kováčik	marek.kovacik@futbalsfz.sk	421 903 014 437

Termíny Celoslovenské finále Prihlasovanie do súťaže do Krajské kolá usporiadať do	od	do	miesto
	apríl 2025	apríl 2025	určí Slovenský futsal / MŠVVaM / NIVAM
		18.10.2024	
		31.03.2025	

Rozhodcovia	zabezpečuje	kvalifikácia
	organizátor	nevyžaduje sa

Súťažné pravidlá	<p>Hrá sa na ihrisku hádzanárskeho rozmerov. Bránky s rozmermi 3x2 metre. Hrací čas 2x10 minút. Počet hráčov na ihrisku (4 + 1). Max. počet striedajúcich hráčov – 5, počet striedaní v zápase nie je obmedzený striedanie – aj v neprerušenej hre, v priestore vlastnej striedačky. Auty a rohové kopy sa zahrávajú z podlahy nohou / z autovej čiary, z rohu/ - do 4 sek. Hra sa s futsalovou loptou. Podrobné pravidlá najdete na webe: https://futbalsfz.sk/mladez-a-rozvoj/grassroots/futsal-v-skolach/</p>
------------------	--

Súťažný systém	<p>Všetky zápasy turnaja sa hrajú podľa upravených Pravidiel FUTSALU a týchto Propozícií so zreteľom na zvláštnosti tejto školskej športovej súťaže.</p> <p>Za víťazstvo získava družstvo 3 body, za remízu 1 bod a za prehru 0 bodov. O konečnom poradí v skupine rozhoduje počet získaných bodov zo všetkých odohraných zápasov. Víťazi postupujú do ďalšieho kola turnaja.</p> <p>Pri rovnakom počte bodov medzi účastníkmi (pri zhode dvoch a viac družstiev) o poradí v turnajoch rozhoduje:</p> <ol style="list-style-type: none">väčší počet získaných bodov zo vzájomných zápasovvyšší gólový rozdiel zo vzájomných zápasovväčší počet strelených gólov zo vzájomných zápasovak sa na základe hore uvedených kritérií a) až c) nerozhodne o poradí, kritériá e) až g) sa uplatnia:gólový rozdiel zo všetkých zápasovväčší počet strelených gólov zo všetkých zápasovkopy zo značky PK v počte 5 kopov alebo až do rozhodnutia. <p>Kopy sa vykonávajú nasledovným spôsobom:</p> <ul style="list-style-type: none">- každý kop musí vykonať iný hráč až dotedy, kým sa nevystriedajú všetci oprávnení hráči družstva. Až potom môže kop vykonať hráč, ktorý už raz kop zahrával.- ak má na konci stretnutia, pred akciou kopov, jedno z družstiev väčší počet hráčov ako druhé, počet hráčov sa musí vyrovnáť na úroveň súpera. <p>Podrobné informácie najdete na webe: https://futbalsfz.sk/mladez-a-rozvoj/grassroots/futsal-v-skolach/</p>
----------------	--

Postup do vyššieho kola	víťazná škola z OK / z KK, ktorá potvrdí účasť vo vyššom kole.
-------------------------	--